OMAAA 3

Opada 3 Aoknonq 1
Noa BpeBei o medio oplopol Kal To OPLO TNG MAPAKATW CUVAPTNONG:
1
lim  (x? + y?)sin (—
(x,y)—>(0,0)( ) (xy)
Opada 3 Aoknon 2
Aoknon7ii) oeA 373 BLBAlou

Na gEetdoete e tn BoriBela Tou opLlopol TNV UTAPEN UEPLKWV TIOPAYWYWVY OTNV TTAPAKATW

ouvaptnon:
xsin=,y # 0
fl,y) = { v oto onueio (1,0)
0,y=0
Opada 3 Aoknon 3
Atvetat i) ouvapton pe tro f (X, ) = x* —6Xy +y? —5. Aol urtoAoytoBouv ot of ,
OX
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o | o't , 0 f , o' f , 0 f , va e§etaobel 1 f ®g rpog ta akpotatd g
oy OX* Owdy oy oXoy




